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4. 57 Kpyrooii mnpoBousummMii KOHTYp pammycoM [=5cM M TOKOM
=1 A HaxomuTCA B MarHMTHOM TIOJIE, TIPHYEM ILTOCKOCTh KOHTYpa
TePICH/INKYISPHA HATPABICHHIO MOJs. HanpskeHHOCTb Mo paBHa
10 xA/M. Ompenenuth paboTy, KOTOPYIO HEOOXOIMMO COBEPLIMTE,
4TO0BI MOBEPHYTh KOHTYp Ha 90° BOKpYr OCH, COBHajaiomleii ¢
JauameTpoM KoHTypa. OtseT: 98,7 Mx/Ix.
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1. 63.CromHoii map W3 JMANEKTPHKA paauycoM R =5cM 3apskeH
PpaBHOMEpHO ¢ 06BeMHoit wIoTHOCTBI0  p = 10 HK1/M®. Onpenemuts
SHEPTHIO IEKTPOCTATHYECKOTO TOJIS, 3aK/TI0UCHHYIO B OKPYKAIOIIEM
map npoctpancte. OtBet: 2,46 n/lx.
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2.2.OnpesienuTh IIOTHOCTh TOKA, €CIM 3a 2 C depe3 MHPOBOJHHK
ceuerneM 1,6 mm? mponwio 2+ 107 snexrponos. OTB A2,
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2.10.Cuna Toka B TpPOBOAHMKE COMpOTHBICHHEM R =120 Om
paBHOMepHO BospacTaeT oT lo=0 10 Inx=5 A 3a Bpems t=15 c.
OnpeenuTh BRUICTHBIICECS 32 5TO BPEMs B IIPOBOJHAKE KOTHYCCTBO
TernoTel. OtBet: 15 KJIk.
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2.16.0npenenute: 1) 5. a1 ¢ E; 2) BHYTpeHHee CONpOTHBICHHE R
MCTOYHHMKA TOKa, €CIH BO BHCIIHCH LCMH NpH cHie Toka 4 A
pasBuBaeTcs MomHocTh 10 BT, a mpu cuie Toka 2 A mormocTs 8 Br.
Ortser: 1) E=5,5B;2)R=0,75 Om.
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4. 1. B oaHopoHOE MarHuTHOE mojie ¢ uuaykimeii B = 0,1 T nomenena
KBajpaTHas pamka Iiomaasio S =25 cm” Hopmans k miockoct
PaMKH COCTaBJISET C HANpaBJICHHEM MAarHUTHOrO IMOJSA yroa 60°.
OnpesienuTh BpallaoNMii MOMEHT, JEHCTBYIONMI Ha pamMKy, eciu
110 Heil TedeT TOK / 217 mxH M.
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4.29.TIpoToH, yCKOPEHHBIH pasHoCThIO NoTeHimanos U= 0,5 kB, Bieras
B OJIHOPOJHOE MArHUTHOE IOJIe ¢ MATHUTHOI HHAyKuMed B = 2 MTi,
JIBIKETCS [0 OKPYKHOCTH. ONpeNeNuTh pajuyc 3Tol OKpYKHOCTH.
OrTser: 16.1 cM.




